



В г. Кузнецке в нескольких домовладениях состоялись хатмы, посвященные светлой памяти кузнечанина Апусева Фярита Ибрагимовича, который погиб год назад в возрасте 52 лет.

Хатмы проводило духовенство РДУМ Пензенской области. Было рассказано об одном из эпитетов Аллаха «Аль-Гаффар». Хасан Басри (р.г.) передал от Пророка (с.г.в.). Пророк (с.г.в.) сказал: «Когда Аллах Тааля изгонял Иблиса (проклятие ему) на землю, Иблис (проклятие ему) сказал: «Я клянусь Твоим Могуществом и Величием, поистине, я не перестану сбивать сынов Адама (мир ему) с правильного пути, пока они живы. И Всевышний Аллах ответил: «Я также даю клятву Моим Могуществом и Величием, что Я буду прощать их, пока они будут просить у меня прощения». Передано от Абу Касима Абу Умаада. Поистине, Пророк (с.г.в.) сказал: «Ангел правой стороны является смотрителем ангела левой стороны. Если раб (Аллаха) совершит одно благое дело, то ангел правой стороны записывает это деяние как десять благодеяний. Если раб (Аллаха) совершит злодеяние, то ангел левой стороны пожелает записать его, но ангел правой стороны остановит его. И ангел левой стороны не будет записывать это злодеяние шесть или семь часов. Если за это время раб (Аллаха) покается в совершенном грехе, то его злодеяние не будет записано. Если же не покается, это деяние будет записано как одно злодеяние». Пророк (с.г.в.) сказал: «Кающийся в грехе подобен тому, кто вообще не совершал греха». В другом предании сказано: «Поистине, грех человека не будет записываться до совершения им второго греха. Если он совершит второй грех, то он тоже не будет записываться до следующего греха. Если таким образом наберется пять грехов, а затем он совершит одно благодеяние, то тогда вместо пяти злодеяний будет записано пять добрых дел. В это время Иблис (проклятие ему) скажет: «Насколько у меня хватает сил, я стараюсь принести ему вред, а в результате из-за одного благодеяния мои старания оказываются напрасными». Сафуан бин Гассаль передал от Пророка (с.г.в.). Поистине, Пророк (с.г.в.) сказал: «Поистине, Всемогущий и Великий Аллах открыл на западе врата покаяния шириной в семьдесят лет пути и не закроют их до тех пор, пока оттуда не взойдет солнце». Передано от Саида бин Мусаиба. Поистине, Аллах прощает согрешивших и раскаявшихся в грехе, а затем повторно совершивших грех и покаявшихся.

[Перейти в фотогалерею](#)